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5-10 грудня 2011 року на Закарпатті 
проводився Всеукраїнський тиждень пра-
ва. Дана правоосвітня акція, яка стала в 
Україні традиційною, проводиться щоріч-
но у тиждень, що включає 10 грудня - День 
прав людини, який у світі відзначається 
в пам’ять проголошення Генеральною 
Асамблеєю ООН у 1948 році Загальної де-
кларації прав людини.  

Загальна декларація прав людини є 
першим універсальним в історії міжнарод-
них відносин актом, в якому проголошені 
принципи забезпечення основних прав і 
свобод людини. Унікальний документ є сво-
єрідною основою, на якій базуються міжна-
родні стандарти в сфері прав людини.

Загальна декларація прав людини 
була прийнята у формі резолюції Гене-
ральної Асамблеї і тому згідно зі Статутом 
ООН носить рекомендаційний характер. 
Проте, нині права і свободи, проголошені 
в ній, розглядаються як загальноприйняті 
норми і принципи міжнародного права, які 
знайшли своє відображення в конституці-
ях багатьох країн світу, чим і підтверджу-
ється її феноменальність.

Всеукраїнський тиждень права, який 
проводиться напередодні відзначення Дня 
прав людини, узагальнює собою цілу низ-
ку соціально-значимих заходів. Їхня від-
критість дає змогу долучатися до участі у 
проекті всім бажаючим, як у статусі гостя, 
безпосереднього учасника чи члена орга-
нізаційної групи, так і ініціатора проведен-
ня того чи іншого заходу, акції чи конкурсу, 
благодійника чи мецената проекту.

Протягом тижня в області проведено 
ряд широкомасштабних правоосвітніх за-
ходів Головним, районними та міськрайон-

ними управліннями юстиції спільно з між-
відомчими координаційно-методичними 
радами з правової освіти населення за 
підтримки Координаційної ради молодих 
юристів при Головному управлінні юсти-
ції у Закарпатській області, представників 
юридичної професії, провідних адвокатів і 
правників  краю, юридичних фірм та прав-
ничих організацій. 

Активна увага зосереджувалась на 
наданні безоплатної правової допомоги з 
питань захисту прав людини малозабез-
печеним верствам населення, наданні 
юридичних консультацій щодо порядку 
звернення та виконання рішень Європей-
ського суду з прав людини. Проводились 
майстер-класи провідних юристів, що при-
свячені проблематиці прав людини. Було 
проведено низку правоосвітніх та право-
виховних заходів у навчальних закладах, 
трудових колективах, а також в пенітенці-
арних закладах з роз’яснення ув’язненим 
та засудженим гарантій і свобод людини і 
громадянина та інші акції.

Активну участь в організації та прове-
денні заході приймали вищі навчальні за-
клади краю, зокрема Закарпатський дер-
жавний університет.  

Загально-правова мета Тижня права – 
утвердження високих правових стандартів 
на практиці, підвищення рівня правоос-
вітньої культури усіх членів суспільства, 
створення дійсно сильної, демократичної 
та правової держави.  

Любов Митровка
в.о. заступника начальника Головного 

управління юстиції
у Закарпатській області

Відповідно до плану заходів Го-
ловного управління юстиції у За-
карпатській області з проведення у 
2011 році (5-10 грудня) Всеукраїн-
ського тижня права, 8 грудня 2011 
року Головним управлінням юстиції 
у Закарпатській області спільно з 
управлінням освіти і науки облдер-

жадміністрації та за організаційної 
підтримки Координаційної ради мо-
лодих юристів Закарпатської облас-
ті на базі юридичного факультету 
Закарпатського державного універ-
ситету проведено правовий брейн-
ринг серед учнів загальноосвітніх 
навчальних закладів м. Ужгорода, 

приурочений до Дня прав людини. 
Проведення таких заходів стали вже 
традиційними.

Участь у брейн-ринзі взяли коман-
ди ЗОШ І-ІІІ ступенів № 19 Ужгород-
ської міської ради, ЗОШ І-ІІІ ступенів 
№ 15 м. Ужгорода, багатопрофільного 
ліцею «Інтелект» - ЗОШ І-ІІІ ступенів 
№ 11 Ужгородської міської ради, ЗОШ 
І-ІІІ ступенів № 3 Ужгородської місь-
кої ради, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 з по-
глибленим вивченням французької та 
англійської мов Ужгородської міської 
ради та НВК «Ужгородський еконо-
мічний ліцей, ЗОШ І-ІІ ступенів». До 
складу команд увійшли по п’ять учнів 
старших класів з кожного навчально-
го закладу. Турнір проходив у формі 
брейн-рингу, питання для якого роз-
робили фахівці Головного управління 
юстиції у Закарпатській області, зміст 
яких стосувався основ правознавства, 
Конституції гетьмана Пилипа Орлика, 
сучасної Конституції України та За-
гальної декларації прав людини.      

Оцінювало турнір компетентне 
журі, головою якого була в.о. заступ-
ника начальника Головного управлін-
ня юстиції у Закарпатській області Лю-
бов Митровка. До складу журі увійшли 
фахівці  Головного управління юстиції 
у Закарпатській області, управління 

освіти і науки Закарпатської облдер-
жадміністрації, Координаційної ради 
молодих юристів Закарпатської об-
ласті при Головному управлінні юсти-
ції у Закарпатській області та вчителі 
історії і правознавства.

Ведучим брейн-рингу був провід-
ний спеціаліст Головного управління 
юстиції у Закарпатській області Вла-
дислав Товтин.

За результатами наполегливої 
боротьби перемогу здобула команда 
багатопрофільного ліцею «Інтелект» - 
ЗОШ І-ІІІ ступенів № 11 Ужгородської 
міської ради, ІІ місце посіла команда 
ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 Ужгородської 
міської ради, ІІІ місце – команда ЗОШ 
І-ІІІ ступенів № 5 з поглибленим ви-
вченням французької та англійської 
мов Ужгородської міської ради, які 
були нагороджені грамотами Головно-
го управління юстиції у Закарпатській 
області та пам’ятними подарунками.

Слід зазначити, що команди усіх  
навчальних закладів, які взяли участь 
у брейн-ринзі показали високий рі-
вень знань.

Провідний спеціаліст 
Головного управління юстиції

у Закарпатській області 
Владислав Товтин

5 - 10 грудня 2011 року на Закарпатті 
проводився Всеукраїнський тиждень права

До Дня прав людини в Ужгороді проведено правовий брейн-
ринг серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів

Згідно ч. 5 ст. 8 Закону України “Про нотаріат” довідки про вчи-
ненні нотаріальні дії та копії документів, що зберігаються у нотарі-
уса, видаються нотаріусом виключно фізичним та юридичним осо-
бам, за дорученням яких або щодо яких вчинялися нотаріальні дії.

Крім того, довідки про вчинені нотаріальні дії та інші документи 
можуть надаватися нотаріусом відповідним компетентним органам, 
перелік яких визначено Законом України “Про нотаріат”.

Так, згідно з ч.6 ст. 8 Закону України “Про нотаріат”довідки про 
вчинені нотаріальні дії та інші документи надаються нотаріусом про-
тягом десяти робочих днів на обґрунтовану письмову вимогу суду, 
прокуратури, органів дізнання і досудового слідства у зв’язку з ци-
вільними, господарськими, адміністративними або кримінальними 
справами, справами про адміністративні правопорушення, що зна-
ходяться у провадженні цих органів, з обов’язковим зазначенням но-
мера справи та прикладенням гербової печатки відповідного органу.

У цьому разі треба мати на увазі, що згідно з ч.4 ст. 8-1 Закону 
України “Про нотаріат” ( яку було доповнено згідно із Законом від 
01.10.2008 року) не допускається вилучення (виїмка) реєстрів но-
таріальних дій, печатки нотаріуса, а також документів, що передані 
нотаріусу на зберігання в порядку, передбаченому главою 17 Закону 
України “Про нотаріат” - “Прийняття документів на зберігання”. Такі 
реєстри нотаріальних дій, документи чи печатка нотаріуса можуть 
бути надані суду за мотивованою постановою суду тільки для огляду 
і повинні бути повернуті негайно після огляду. 

Згідно з ч. 7 ст. 8 Закону України “Про нотаріат” на одержання 
довідок про суму нотаріально посвідчених договорів, які необхідні 
виключно для встановлення додержання законодавства з питань 
оподаткування мають право органи державної податкової служби. 
Такі довідки надаються нотаріусом протягом 10 робочих днів на об-
ґрунтовану письмову вимогу органів державної податкової служби. 

Крім того, на вимогу Міністерства юстиції України, відповідного 
головного управління юстиції з метою регулювання організації нота-
ріальної діяльності нотаріуси видають підписані ними копії докумен-
тів та витяги з них, а також пояснення нотаріусів у строк, встановле-
ний цими органами.

Головний спеціаліст відділу нотаріату
Ю.М. Савчук

Видача документів з архіву 
нотаріуса та довідок про 
вчинені нотаріальні  дії
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Засновник – Головне управління юстиції в Закарпатській  області 
88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4.

Реєстраційне свідоцтво – ЗТ № 532/124ПР від 12.03.2011 р. 
Відповідальний за випуск – ТОВТИН В.М.

Надруковано у ТзОВ “Поліграфцентр “Ліра” накладом 100 прим.: 
м.Ужгород, вул. Митрака, 25, тел. 61-54-99

 1. Розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації від 07.11.2011р. 
№699 «Про визнання таким, втратило чинність, розпорядження голови облдержадміністрації 
від 23.08.02 №371», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Закарпатській області 
15.11.2011 року за № 109/1080;

2. Положення про обласну літературну премію імені Федора Потушняка, затверджене 
розпорядженням голови державної адміністрації та голови обласної ради від 11.10.99 № 23, 
зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Закарпатській області 17.11.2011 року за № 
110/1081;

3. Положення про обласну премію імені братів Євгена та Юрія – Августина Шерегіїв, затвер-
джене розпорядженням голови державної адміністрації та голови обласної ради від 11.10.99 № 
23, зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Закарпатській області 17.11.2011 року за 
№ 111/1082;

4. Положення про обласну премію імені Дезидерія Задора, затверджене розпорядженням 
голови державної адміністрації та голови обласної ради від 11.10.99 № 23, зареєстроване в 
Головному управлінні юстиції у Закарпатській області 17.11.2011 року за № 112/1083;

5. Положення про обласну премію імені Йосипа Бокшая та Адальберта Ерделі, затвердже-
не розпорядженням голови державної адміністрації та голови обласної ради від 11.10.99 № 23, 
зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Закарпатській області 17.11.2011 року за № 
113/1084.

У відповідності до ст. 23 Закону України «Про 
виконавче провадження» (в редакції від 04.11.2010 
року), строки пред’явлення виконавчого докумен-
та до виконання перериваються: пред’явленням 
виконавчого документа до виконання; частковим 
виконанням рішення боржником; наданням судом, 
який видав виконавчий документ, відстрочки або 
розстрочки виконання рішення.

Після переривання строку пред’явлення ви-
конавчого документа до виконання перебіг стро-
ку поновлюється. Час, що минув до переривання 
строку, до нового строку не зараховується.

У разі повернення виконавчого документа 
стягувачу у зв’язку з неможливістю в повному 
обсязі або частково виконати рішення строк 
пред’явлення виконавчого документа до ви-
конання після переривання встановлюється з 
дня його повернення, а в разі повернення ви-
конавчого документа у зв’язку із встановленою 

законом забороною щодо звернення стягнення 
на майно чи кошти боржника, а також проведен-
ня інших виконавчих дій стосовно боржника, – з 
моменту закінчення дії відповідної заборони.

Коли судом буде надана відстрочка виконан-
ня в самому рішенні, то строк пред’явлення вико-
навчого документа до виконання має рахуватися 
з того моменту, коли настане дата виконання рі-
шення і у стягувача виникне право вимоги.

Коли відстрочка буде надана під час вико-
нання рішення, то слід враховувати строк від 
набрання рішення законної сили до фактично-
го пред’явлення виконавчого документа до ви-
конання і складати його зі строком, що минув 
після сплину часу відстрочки. Строк перерви за-
лежатиме від фактичного перебування заяви у 
державній виконавчій службі та строку, надано-
го судом, які у сукупності і складатимуть строк 
переривання.

Фізична особа – суб’єкт підприємницької діяльності, яка має 
вищу юридичну або економічну освіту, володіє спеціальними зна-
ннями та не є зацікавленою особою щодо боржника і кредиторів, 
може здійснювати діяльність арбітражного керуючого (розпоряд-
ника майна, керуючого санацією, ліквідатора) при умові наявнос-
ті ліцензії, виданої в установленому законодавством порядку.

У відповідності до Наказу Міністерства юстиції України 
№2094/5 від 12.09.2011 року „Про затвердження Положення про 
систему підготовки арбітражних керуючих (розпорядників майна,  
керуючих санацією, ліквідаторів)” підготовчі курси може пройти 
будь-яка фізична особа, що має повну вищу юридичну освіту або 
повну вищу економічну освіту та стаж роботи за спеціальністю 
не менше трьох років. Фізична особа проходить підготовчі курси 
з отримання спеціальних знань у сфері відновлення платоспро-
можності та банкрутства і здійснення діяльності арбітражного 
керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідато-
ра) під час провадження справи про банкрутство на підставі від-
повідного договору, укладеного між нею і закладом (перелік за-
кладів, які проводять підготовчі курси розміщений на офіційному 
веб-сайті Мін`юсту України в мережі Інтернет). Строк підготовчих 
курсів становить не менше одного календарного місяця.  

На підставі рішення екзаменаційної комісії заклад не пізніше 
ніж у п`ятиденний строк з дати підписання протоколу видає осо-
бам, що успішно склали іспит, свідоцтво про присвоєння квалі-
фікації арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого 
санацією, ліквідатора). Для отримання ліцензії фізична особа по-
винна бути зареєстрованою як підприємець відповідно до закону 
України „Про державну реєстрацію юридичних і фізичних осіб – 
підприємців”. 

Після отримання свідоцтва про присвоєння кваліфікації арбі-
тражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, 
ліквідатора) фізична особа – підприємець, особисто або через 
уповноважений нею в установленому порядку орган чи особу звер-
тається до Мін`юсту України із заявою про видачу ліцензії, форма 
якої затверджена наказом Мін’юсту від 14.10.2011 №3176/5, в якій 
зазначаються відомості про заявника: прізвище, ім’я, по батько-
ві, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий, міс-
це проживання), телефон, реєстраційний номер облікової картки 
платника податків (крім випадків, коли фізична особа, через свої 
релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомила 
про це відповідний орган державної податкової служби і має від-
мітку у паспорті), вид господарської діяльності, вказаний згідно з 
частиною третьою статті 9 Закону України “Про ліцензування пев-
них видів господарської діяльності”, для провадження якого заяв-
ник звертається за одержанням ліцензії.

До заяви про видачу ліцензії фізичною особою - підприємцем 
відповідно до вимог статті 10 Закону України “Про ліцензування 
певних видів господарської діяльності” та пункту 30 Переліку до-
кументів, які додаються до заяви про видачу ліцензії для окре-
мого виду господарської діяльності, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 04.07.2001 N 756, додаються такі 
документи:

- засвідчена в установленому порядку копія диплома про 
вищу юридичну або економічну освіту;

- засвідчена в установленому порядку копія свідоцтва про 
присвоєння кваліфікації арбітражного керуючого (розпорядника 
майна, керуючого санацією, ліквідатора);

- виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 
фізичних осіб – підприємців.

У разі якщо вищевказані документи видані на інше ім’я, по 
батькові, прізвище (змінене у зв’язку з укладанням, розірванням 
шлюбу або з інших підстав, передбачених законодавством), не-
обхідно додати копію документа, що підтверджує відповідні зміни 
(свідоцтва про укладання, розірвання шлюбу тощо).

У разі подання заяви представником фізичної особи - підпри-
ємця подається довіреність або інший документ, що підтверджує 
повноваження діяти від імені цієї особи, в якому обов’язково вка-
зуються паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли вида-
ний, місце проживання) представника.

Заява про видачу ліцензії та документи, що додаються до неї, 
приймаються за описом, копія якого видається заявнику з відміт-
кою про дату прийняття документів Міністерством юстиції України 
та підписом відповідальної особи Міністерства юстиції України.

Послуга з видачі ліцензії на провадження діяльності арбітраж-
ного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквіда-
тора) є платною. Вартість цієї послуги становить одну мінімальну 
заробітну плату, виходячи з її розміру, що діє на дату прийняття рі-
шення про видачу ліцензії. Ліцензія на провадження господарської 
діяльності арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих 
санацією, ліквідаторів) видається на необмежений строк.

Господарська діяльність арбітражних керуючих (розпорядни-
ків майна, керуючих санацією, ліквідаторів) на підставі ліцензії 
може здійснюватись на всій території України. 

Головний спеціаліст сектору з питань банкрутства 
Головного управління юстиції в Закарпатській області                

Г.Ю. Павлик

Арбітражний  керуючий «Запитували – відповідаємо»  
«Чи переривається строк давності пред’явлення виконавчого документа 

до виконання у зв’язку з наданням судом відстрочки виконання рішення?»

Перелік нормативно-правових актів зареєстрованих Головним управлінням 
юстиції у Закарпатській області протягом  листопада   2011 року

5 грудня, у рамках Всеукраїнського тижня 
права, на базі юридичного факультету Закар-
патського державного університету відбулася 
підсумкова науково-практична конференція за 
результатами Всеукраїнського конкурсу студент-
ських наукових робіт із конституційного права 
«Актуальні проблеми конституційного будівни-
цтва в Україні», учасниками якої були молоді на-
уковці з усієї України. Ініціаторами заходу були 
Головне управління юстиції у Закарпатській об-
ласті, Координаційна рада молодих юристів при 
Головному управлінні юстиції у Закарпатській об-
ласті, Наукове товариство студентів та аспіран-
тів юридичного факультету ЗакДУ і Ліга студентів 
Асоціації Правників України.

До організаційного комітету конференції уві-
йшли: ректор ЗакДУ Ващук Ф.Г., декан юридич-
ного факультету ЗакДУ Трачук П.А., начальник 
Головного управління юстиції у Закарпатській 
області Ільницький П.М., заступник декана юри-
дичного факультету ЗакДУ Олексик Х.М., доцент 
кафедри теорії, історії держави і права, консти-
туційного та адміністративного права Свида 
Т.О., а також члени Координаційної ради моло-
дих юристів при Головному управлінні юстиції 
у Закарпатській області - ст. викл. кафедри те-
орії, історії держави і права, конституційного та 
адміністративного права Менджул М.В., голова 
НТСА ЗакДУ Шпільман Б.С., голова НТСА юри-
дичного факультету ЗакДУ Полюжин І.М. та голо-
ва Закарпатського осередку Ліги студентів АПУ  
В.І. Сабадаш.

До складу журі увійшли: доц. Свида Т.О., 
проф. Олексик Х.М., провідний спеціаліст Го-
ловного управління юстиції у Закарпатській об-
ласті Товтин В.М. та голова НТСА юридичного 
факультету ЗакДУ Полюжин І.М. Відкриття кон-
ференції розпочалося з їх вступного слова.

Далі прозвучали цікаві та змістовні доповіді 
учасників конференції, у яких було висвітлено 
найбільш актуальні проблеми конституційного бу-
дівництва у нашій державі. Зокрема, це «Консти-
туційні засади правомірного обмеження органами 
внутрішніх справ України прав та свобод людини і 
громадянина» (Наталія Мєліхова, диплом першо-
го ступеня), «Гендерна сегрегація та жіночий рух 
України як детермінантні ознаки гендерної рівно-
сті в Україні» (Владислава Мордюк, відзнака за 
найкращу презентацію), «Вплив політичних пар-
тій на формування парламенту в Україні» (Мари-
на Сойма, відзнака Головного управління юстиції 
у Закарпатській області за найкращу доповідь).

Протягом конференції відбувалося активне 
обговорення кожної доповіді, було задано чи-
мало актуальних запитань, виявлено проблемні 
аспекти конституційного будівництва в Україні та 
запропоновано шляхи їх усунення і подолання.

Кожен із учасників був нагороджений ди-
пломом та отримав пам’ятний подарунок.

Відділ державної реєстрації  
нормативно-правових

актів, правової роботи, правової освіти 
та систематизації законодавства

Відбулася підсумкова науково-практична конференція 
за результатами Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт із конституційного права «Актуальні проблеми 
конституційного будівництва в Україні»

Відповідає - провідний спеціаліст відділу ДВС Головного управління юстиції  
у Закарпатській області Скучка О.І.


